

ÁRA 1 KORONA

A REGGEL

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Helybeli előfizetés árak:
 Egész évre — 280 K
 Fél évre — 150 K
 Negyed évre — 75 K
 Egyes szám ára 1 K
 Kiadóhivatal
 Hunyad-utca 5. szám
 Volt városi tejszarnok.
 Telefon: 505.

Vidéki előfizetés árak
 Egész évre — 300 K
 Fél évre — 160 K
 Negyed évre — 80 K
 Egyes szám ára 1 K
 Szerkesztőség telefonja
 62. szám.
 (Széleány-nyomda)

Szombat, 1920. július 3.

FŐSZERKESZTŐ:
 HOVÁNYI KORNÉL

Miskolcz. X. évfolyam. 144. sz.

Bottlik József miniszter-elnök-jelölt.

Budapest, július 2. Politikai körökben ma délután óta miniszterelnökjelöltként a legkomolyabban Bottlik Józsefet, a Ház alelnökét emlegetik.

A politikai érdeklődés előterében a kormánynak a szociáldemokratákkal folytatott tárgyalásai vannak.

A fürdőkre utazók ellátása.

Budapest, július 2. A fürdők ellátásának a mai gazdasági helyzet figyelembe vételével lehetővé biztosítása érdekében feltétlenül kívánatos, hogy lisztet és cukrot minden fürdővendég magával vigyen. Ez okból intézkedés történt, hogy aki saját készlettel nem rendelkezik, annak a fürdőn tartózkodás idejére a fejadag szerint járó liszt- és cukormennyiség a hatóság készletéből előre kiszolgáltatású és hogy az okvetlen szükséges szállítási igazolványok kiállítassanak. Abban az esetben pedig, ha a fürdőre utazó valamely rajta kívül álló okból a lisztet, cukrot meg nem kaphatná, annak az illetékes hatóság a fürdőn tartózkodás idejére igényelhető liszt- és cukorjegyeket kiadja, illetve annak hiányában igazolványt állít ki arról, hogy az illető a fürdőzés tartamára lakhelyén a megjelölt élelmiszerekre nézve a hatósági ellátásból töröltetett.

A fürdővendégek a magukkal vitt lisztet, cukrot, vagy a kivételes esetben kapott élelmiszergyegyet, illetőleg ellátatlansági igazolványokat a fürdőigazgatóságok a fürdő jelentkező és alkalmából azonnal átveszik és ezek ellenében a megfelelő jegyeket kiadják. Élelmiszerek, illetőleg élelmezési jegyek nélkül a fürdőn tartózkodásra senki fel nem vehető. Az élelmiszerek akadálytalan szállítása érdekében intézkedés történt.

Tőzsde.

Budapest, július 2. A tőzsdén a kulisszapiacn alig lényegesebb árváltozás volt. A korlátértékek általában jól tartották magukat. A legtöbb értékre vevő volt. Számottevő áremelkedést értek el a Farértékek és a Hajózási papírok. A valutapiacn a lanyhulás tovább tartott.

Zárlat: Magyar Hítel 1827, Osztrák Hítel 955, Kereskedelmi Bank 6600, Magyar Bank 912, Leszámitoló 870, Agrár 988, Magyar-Olasz 400, Jelzálog 479, Hazai 680, Ingatlan 1040, Forgalmi 606, Concordia 1950, Viktória 4900, Borsod-Miskolczi (ex-jog) 2580, Északmagyarországi 2650, Salgó 7125, Ganz-Danubius 16.500, Rima 3.000, Miskolczi Villamos 880, Adria 11550, Atlantica 3325, Déli Vasút 519, Államvasút 3225 és Nasici 14.750.

Valuták: Lei 360—70, márka 405—25, font 585—595, francia frank 1100—250, svájci frank 2750—900, dollár 135—50, Napoleon 500—510, lira 930—50, rubel 260—75, szokol 340—55, leva 310—40, korona dinár 798—811, frank dinár 800—835.

Devizák: Amsterdam 5256, Kopenhága 2400—2800, Krisztiania 2550—2700, német 410—25, olasz 950—80, Svájc 2750—2900, Prága 845—65, Stockholm 3800—500 és wieni kifizetés 99—103.

Zürich, július 2. Július 1-én zárlat: Berlin 1465, Zágráb 755, Prága 1285, Budapest 855, Bécs 885.

Uj, egységes párt az alapja a kormánynak.

A Rakovszky-Rubinek kombináció. Az új párt kormányalakítási programját. Bottlik József a kormányzónál.

Budapest, július 2. Horthy kormányzó az összes politikai pártok képviselőit meghallgatja és csak az után dönt a kijelölt miniszterelnök személyéről. Ma is több új nevet hoztak kombinációba, holott a jelekből azt látni, hogy nem csupán kormányalakításra törekednek, hanem olyan egységes kormányzópart alakítására, mely a kinevezendő kabinetnek a szükségessé váló nagy reformok megalkotásánál támogatására lesz.

A nagy kormányzópart megalakítását a kisgazdapártiak úgy képzelik el, hogy a nemzetgyűlés tagjai közül azok, akik földműves kerületeket képviselnek, a kisgazdapártihoz csatlakoznak, úgy, hogy a pártnak így 150—160 tagja lesz.

A keresztény pártban komolyan számolnak Rubinek miniszterelnöki kinevezésével. Rubinek tegnap hosszasan tárgyalt Miákits Ferencel és Vanczák Jánossal, a szociáldemokrata párt megbízottjaival, hogy tájékozódást szerezzen a szociáldemokraták kívánásai felől.

Budapest, július 2. Rakovszky István, akit sürűn emlegetnek mint leendő miniszterelnököt ma délelőtti fontos megbeszéléseket folytatott a blokkbeli pártok vezetőivel. Rakovszky úgy hajlandó vállalni a kormányalakítást, ha az egységes kormányzópart megalakítására vonatkozó tárgyi és személyi programját biztosítva látja és ha a kormányzó hatalom kiterjesztéséről szóló javaslatot a nemzetgyűlésen keresztülviheti.

A szociáldemokrata párt néhány vezetőjével folytatott tárgyalások elsősorban a bojkottal függnek össze. Ugyanis a szocialisták készségeket fejezték ki, hogy hajlandók kimenni külföldre és ott a meghamisított közhangulatot jobb irányba terelni.

Budapest, július 2. A válság megoldására vonatkozólag igen előkelő helyről felmerült a következő terv: A kormányzást csak egységes párt veheti át, amelynek gerince a kisgazdapárt lenne, amelybe a KNEP. 25—35 tagja belépne és belépne esetleg több disszidens is.

A párt nevét „Nemzeti Kisgazda

és Polgári Párt"-ra változtatná és ez egyedül vállalkoznék a kormányzásra. A keresztény pártnak az a mersékelt konzevatívebb csoportja lépne be az új alakulásba, amely Rakovszky István—Simonyi Semadám Sándor körül csoportosul. A párt keresztény-szocialista frakciója pedig, élén Haller Istvánnal, ellenzékbe menne.

Ez esetben

Rakovszky vállalná a miniszterelnökséget,

öt a kisgazdapárt nagy többsége szívesen támogatná.

Értesülésünk szerint a keresztény párt mersékelt tagjai között szívesen lájják ezt a tervet. A párt programja három pontban lenne összefoglalható: 1. A jogrend tökéletes helyreállítása; 2. A pénzügyi helyzet szanálása és 3. Az intézményes keresztény politikának megvalósítható, de ez esetben gyorsan megvalósítandó programja.

Ilyen körülmények között tehát az egységes párt körülbelül 140 tagból állana és így ez az abszolút többség nyugodt és biztos alapja lehetne a kormányzásnak. Hallerék ellenzékbe mennének és állítólag vagy fuzionálnak Friedrichékkel, vagy velük igen szoros együttműködést létesítenének. Kétséges, vajjon ez sikerülni-e.

Rakovszky és Rubinek ma hosszasan tárgyaltak. Nagyon erős vita folyik a földművelésügyi tárcáért. A kisgazdapártban nagyatádi Szabót a földművelésügyi, Rubineknek a kereskedelemügyi tárcá élére szeretnék meggyerüni. A külügyi tárcára a Gratzfele kombináció tartja magát erősen.

Rubinek tegnap hosszasan tárgyalt a szociáldemokrata párt vezetőivel, akiket a kormányzó is fogad.

A kormányzó urnál ma Raszay, Ernst, Zakány, Patscsi, Balla, Barczy István, Miákits Ferenc, Sommsich László gróf és Bottlik József jelentek meg kihallgatáson.

A kisgazdapárt Nagyatádi frakciója és a keresztény párt ugynevezett Ernst-Haller csoportja között ma az irányban folytak tárgyalások, hogy egységes kormányzati lehetőséget teremtsenek, amely esetben sem Rubinek, sem Rakovszky, hanem egy harmadik személy lenne a miniszterelnök.

A Nyugat munkásai nem bojkottálnak

Az olasz forgalmat Jugoszlávián át bonyolítják le. Hazatért Simme delegátus. Az amsterdami szövetség — magántestület.

Bécs, július 2. A Reichspost beszélgetést közöl, amelyet munkatársra folytatott Gratz Gusztáv bécsi magyar követvel, aki a bojkottal kapcsolatban a következőket mondta:

Bebizonyítottam, hogy a határozatban egyetlen olyan mondat sincs, amely tele ne lenne valótlansággal, tévedésekkel és rikkító utasokkal. Ha a szakszervezeti szövetség ke-

moly és felelősségének tudatában lévő testület, akkor erkölcsi kötelességének kell tartani elkövetett tévedését beismerni és a konzekvenciákat levonni. Ha azonban a bojkott politikai erőpróba, akkor a magyar kormány soha sem fog belső politikai engedményt tenni a bojkott megszüntetése érdekében. Kizártnak tartom, hogy az új kormány megalakulása bármilyen hatással lesz a bojkott ügyére. Mi felvilágosítottuk a szakszervezeti szövetség delegátusait azokról a tévedésekről, amelyeknek felültek és több mondani valónk nincsen.

Bécs, július 2. Az a körülmény, hogy az osztrák munkásság körében ellentétes vélemények vannak a Magyarország ellen fentartott bojkottról, türhetelelen helyzetet teremtett az osztrák vasutasok között. Az osztrák kormány képtelen volt az üzemet fenyegető veszedelem miatt a Magyarországgal való vasúti forgalmat teljesen megszüntetni.

Bécs, július 2. Simmen szocialista vezér elutazott Amsterdamba, hogy a nemzetközi szakszervezeti iroda július 3-án és 4-én tartandó ülésén beszámoljon bécsi értesüléseiről. Politikai körökben azt tartják, hogy az amsterdami iroda beszűnteti a bojkottot, mert Simmen meggyőződött arról, hogy egyoldalú megszüntetések alapján határozották el magukat Magyarország körülzárására.

Budapest, július 2. A bojkott ügyében illetékes helyről a következő információt adták:

A bojkott megszüntetéséről még most nincs szó, döntés ebben a kérdésben a jövő hét közepére várható.

Addig is meg lehet állapítani, hogy a bojkotthangulat egyhúli, különösen a nyugati országok munkásai között mutatkozik egyre nagyobb ellenhatás a bojkottal szemben. Így a hollandi vasutasok megtagadták a bojkottra vonatkozó rendeletek végrehajtását és a rotterdami kikötőmunkások is. Az olasz szakszervezetek kimondták ugyan a bojkottot, de a munkások nem hajlják végre és így Triesten és Jugoszlávián keresztül bonyolódik le a forgalom. Cseh-Szlovákia is kimondta a bojkottot, de itt sem hajlják végre, csak Német-Ausztria bojkottal bennünket.

A vörös vezérkari főnök bünpere.

Budapest, július 2. Ma folytatták Stromfeld kihallgatását. Stromfeld azért vállalt állást a vörös hadseregbe, mert hazájának akart szolgálatot tenni. 10 hétagy dolgoztam, hogy egyik kezemben revolver, a másik kezemben ceruza volt, mert tartanom kellett attól, ha valakinek nem tetszem, akkor eltesznek láb alól.

Az első tanu Dormándy tábornok volt. A tábornok kedvező vallomása után Schályi vezérkari alezredest hallgatták ki, szerinte Stromfeld mindig a tiszt tekintély érdekében dolgozott. A tárgyalást holnap folytatják.

HIREK

— **Döntöttek az alszólcazi halálraítélit felett.** A miskolci kir. törvényszék ötös tanácsa — mint megirtuk — Kiss János alszólcazi földművest, a Görgey házaspár megölése miatt kötélt általi halálra ítélte. Az iratok a kegyelmi kérvény folytán felterjesztettek. A döntés ma leérkezett és a legfelsőbb határozatot az ötös tanács ma kihirdette a halálra ítélt előtt.

— **A kormánybiztos itthon.** Lichtenstein László kormánybiztos budapesti útjáról hazaérkezett.

— **Hétfőn foglalja el hivatalát betegség után Szentpáli István dr. polgármester.**

— **A rendőrfőnök Bánrévén.** Tódor Árpád dr. tanácsos, a rendőrség vezetője ma délután Szojka dr. rendőrfogalmazó kíséretében Bánrévére utazott, ahol a rendőrtanácsos az ottani kirendeltséget üzembe helyezte.

— **A miskolci tőzsde.** A mai tőzsde irányzata lanyha, a forgalom csekély volt. A közönség teljesen tartózkodó álláspontra helyezkedett és a nyomott hangulat folytán belső értékükön alul kínált értékekben sem jött létre üzlet. A hivatalos árfolyamjegyzés a következő: Agrárbank 240 korona, Borsod-Miskolci Gözmalom elővételi jog 1000 korona. Valutákban: márka 4.22, szokol 3.55. Egyéb pénznemekben ma nem volt kötés.

— **A kereskedelmi és tőzsdeügynökökhöz.** Szombaton, folyó hó 3-án este 6 órakor testületi helyiségünkben együttes ülést tartunk, amelyre az összes ügynököket meghívjuk. Miskolc, 1920 július 3. Miskolci Kereskedelmi Testület elnöksége.

— **Egyházközségi gyűlés.** A vasgyári ref. egyházközség vasnap, július 4-én tartja rendes gyűlését, melyre minél nagyobb számban való megjelenést kér a vasgyári ref. egyház előjárósága.

— **A vasgyári ref. egyház új főgondnoka.** Allender Henrik volt gyárigazgató nyugdíjaztatása alkalmából lemondott a vasgyári ref. egyháznál sok éveken át viselt főgondnoki tisztéről, azonban az egyházközség kérésére a főgondnoki tisztet most ismét elfogadta.

— **Kulturmozgalom a vasgyárban.** A Szarka Gyula ref. lelkes vezetője alatt álló diák önképzőkör ismét megkezdte működését és már készülő is Herczeg Ferenc Ocskay brigádéros című színművének az előadására.

— **A waggonlakókat lakáshoz juttatja** Hodobay Sándor dr. helyettes polgármester, aki ecéltől hétfő délelőtti értekezletre hívja össze Miskolc valamennyi iskolájának vezetőjét. Szeptemberig ugyanis valamelyik iskoláépületben helyezik el a még lakás nélküli 21 családot.

— **Az „Emke“-kávész napi árai** 1920 július 1-től. Reggeli és uzsonna kávé kristály cukorral, kenyérral 4 korona, elsőrendű babkávét kristály cukorral 2.50 korona, málnaszörp 5 korona, limonádé 4 korona, társasjáték egy személy 3 korona, elsőrangú biliárd asztalok egy óra 5 kor., hideg vacsorák, kitérő borok, zene. Szíves pártfogást kér: Klein Mór, Emke-kávé.

— **Hirdetmény.** 9888—1920. sz. A Szent György-hegyen egy kulcsosomó találatott, igazolt tulajdonosa az államrendőrség eln. osztályán átveheti. Miskolc, 1920 július hó 1-én. Dr. Tódor Árpád, m. kir. áll. rendőrségi tanácsos, a kapitányság vezetője.

— **Kérje a 3—76-ot,** ha Fábrián selyem és szövét üzletével beszélni akar.

— **Vámospercs ellenállott az oláhoknak** s ezért annak idején az oláh tüzérség rommá lőtte a kis hajdumegyei falut. Vámospercs előjárósága most arra kéri Miskolc vezetőseit, hogy rendezzen a falu újraépítésének érdekében gyűjtést. A tanács nagy üléseben úgy döntött, hogy gyűjtés mellőzésével 500 koronát küld Vámospercsnek.

— **Menekültek érkezése a vasgyárba.** Tegnap délután Vajdahunyadról 15 vagonnal érkeztek meg azok a volt vajdahunyadi munkások és tisztviselők, akik már nem tudták tűrni az ugynevezett román „kulturát”. A vasgyár főnöksége már gondoskodott is a menekültek elhelyezéséről.

— **A románok kiűrtették Lőkősháza aradmegyei községet.** Békéscsabáról jelentik: Lőkősháza aradmegyei községből a románok kivonultak és helyüket, a lakosság nagy lelkesedése mellett a dicsőséges magyar nemzeti hadsereg osztagai foglalták el.

— **Inzultált kereskedők.** A tegnap megtartott ónodi országos vásárra — szokás szerint — miskolci vásáros kereskedők is elmentek áruikkal. De kereskedői hivataluknak nem tehettek eleget, mert a vásáron kutyakorbáccsal megtámadták őket és a közönséget a kereskedők ellen izgatták, aminek az lett a következménye, hogy a kereskedők nagy anyagi károkkal tértek vissza Miskolcra. Az esetet jelentették a Kereskedelmi Testületnek, amely a szükséges lépéseket megtette a kereskedőket ért sérelem orvoslására.

— **A Henry Circus ma este tartja utolsó előtti díszes előadását.**

— **Tavasszal építik fel a Szinva, Király-utcai hidját,** mert a város jelenleg nem rendelkezik a szükséges pénzösszeggel. A hid építésének költségei körülbelül 250.000 koronára rugnak.

— **Pénteken jár le a határideje** a bevetett területek bejelentésének. Csonthó tanácsnok ezután is figyelmezteti a gazdákat a kötelezettségük beartására.

— **Fővárosi vendégcsapat.** A BAK jóképességű csapatát látja vendégül az MMTE. csapata vasárnap délután a népkerti sporttelepen. Ez a mérkőzés a legélvezetesebbnek ígérkezik, mert a fővárosi csapat erősségei, ugymint Szendrő, Kárty, Okos többszörösen válogatott játékosok. A mérkőzés félhatkor kezdődik.

— **A MMTE. tisztviselő csapata.** (Nyul) tréning mérkőzést tart a telepi football clubbal szombaton délután 6 órai kezdettel a népkerti sportpályán. Tréningjegyek 3 K-ás árban a pályán kaphatók. Az MMTE. tisztviselő csapata ez alkalommal mutatkozik be.

— **Kommunista tárgyalás.** A törvényes ötös tanácsa ma Olajos József miskolci téglagyári üzemvezetőt ígatásért 8 hónapi fogságra ítélte, melyből másfél hónapot kitöltöttek vetek.

— **Sikkasztástért hat havi fogság.** A törvényszék büntető tanácsa Szegő Barnánét sikkasztásért vonta ma felelősségre. A vádlottat a bíróság büntőnek mondotta ki sikkasztás vétségében és 6 havi fogságra ítélte. Az ítéletben úgy a kir. ügyész, mint Szegőné megnyugodtak.

— **A gyermeknyaralattási akció** hosszú hetek fárasztó munkája után ma végre városunkban fogadhatta a Pestről ideérkezett 140 nyaraló gyermeket. Az állomáson az izr. hitközség, a Deborah nőegylet és az izr. nőegylet részéről szűkebb bizottság fogadta a gyermekeket, akiket aztán villamoson vittek be kísérelők a Deák-utcai tanácsterembe. Itt Halmos Géza hitközségi elnök fogadta a gyermekeket, akiket a hitközség kitérő uzsonnával vendéglélt meg. Az uzsonna elkészítése és felszolgálása körül fáradságtól buzgalmat fejtett ki a Deborah nőegylet és az izr. nőegylet részéről dr. Gencsi Samuné és Princ Jakabné elnökök felügyelete mellett az akcióba delegált huszas bizottság, akik mindent elkövettek, hogy a gyermekek első éhségüket csillapítva és kissé megpihenve mehessenek el a számukra kijelölt családokhoz. Az elhelyezés fáradságot és tapintatot igénylő munkáját ugyszólván teljes egészében Princ Jakabné a Deborah nőegylet elnököknie végezte és legnagyobb mértékben neki köszönhető, hogy estére már minden gyermek elutott a részére kijelölt helyre. A fogadtatás részleteire helyszűke miatt nem térhetünk most ki, de mindenesetre visszatérünk még rá. Itt említjük még meg, hogy a Hegyaljára elutazó gyermekeket a Deborah nőegylet, az izr. nőegylet és az izr. hitközség részéről vendéglélték meg kitérő uzsonnával.

— **A toronyőri szolgálat** ellátására 4 alkalmazott felvételét kéri az Önkéntes Tűzoltó Egyesület a várostól, mert ezt a hivatásos tűzoltók mai, 19 főből álló létszámával nem lehet ellátni.

— **A Deborah nőegylet szegényei** részére szívesek voltak adakozni: Altmann Bertalanné 200 K, Dénes Zoltán hadifogságból szerencsés hazaérkezése alkalmából 100 K, N. N. IV. elemi osztályu tanuló vizsga jutalma 100 K, dr. Weiszberg Jenő 100 K, Deutsch Dezsőné 50 K, Gärtner Mártonné (Diósgyőr) 40 K, Blau Sándor, Gelbmann Ignác 20—20 K, Neufeld Szerénke gyűjtése Horovics Etelka és Tanenbaum Lajos esküvőjén (Mályinka) 800 K, Forgács Erzsike gyűjtése Róth Rózsika és Groszmann Dezső (Alsószőlca) esküvőjén 300 K, Róth Izabella és Schvarcz Rózsika gyűjtése Schön Berta és Székely Lajos esküvőjén 298 K, Friedmann Paula és Adler Mandi gyűjtése Spitzer Etelka és Kohn Tivadar esküvőjén 271 K, Neufeld Sári és Fleischer Margitka gyűjtése Gärtner Sárika és Schvarcz Vilmos esküvőjén (Diósgyőr) 256 K, Weingarten Antónia és Reiner Mancsi gyűjtése Spitzer Jolánka és Adler Andor esküvőjén 250 K, Blitz Hermanné és Deutsch Béláné gyűjtése Fried Giza és Steiner Sándor esküvőjén 280 K, Fekete Mórné és Reich Dávidné gyűjtése Schvarcz Janka és Rozmann Izidor esküvőjén 213 K, Kohn Sándorné gyűjtése Grünberger Johanna és Radó Miksa esküvőjén 200 K, N. N. gyűjtése Rosenberg Dóra és Róth Sándor esküvőjén (Rózsatanya) 170 K, Flink Aranka és Schönfeld Margitka gyűjtése Flink Rózsika és Katz Izidor esküvőjén 175 K, Róth Rózi és Klein Piroška gyűjtése Kohn Franciska és Münszemovics Lázár (Harsány) esküvőjén 180 K, Róth Rózsika és Junger Herman eljegyzésén 70 K. Nagylelkű adományaikért úgy az adakozóknak, mint a gyűjtőknek hála köszönetét nyilvánítja az elnökség.

— **Lopás Diósgyőrben.** Pár nappal ezelőtt ismeretlen tettesek behatoltak Szűcs Lajos diósgyőri gazda éléskamrájába és onnan nagyobb mennyiségű szallonnát, zsirt és más fontos élelmicikket elloptak. A diósgyőri csendőrség keresi az ismeretlen betörőket.

— **Kihágási eljárás** indult meg az állami alkalmazottak szövetezete ellen, mert a beérkezett számos panasz alapján folyamatba tett rendőri nyomozás a hitelesített mérleggel állított visszaélések egész sorozatát állapította meg. A rendőrség két agilis közege, főleg Győri György kir. ügyész értesítése nyomán, megállapította, hogy a szövetezete kiszolgáló alkalmazottai a tagok számára kiszolgáltató cukorból, szallonnából, lisztből 5—17 dekagrammot visszatartottak, ami által az igényjogosítványtakat tetemesen megkárosították. A rendőri jelentés szerint az ily módon elért levonások 350 családot számítva naponta, napi 4813 korona tiltott hasznót jelentett. Ugyancsak kifogás tárgyát képezi a szövetezete által felszámított túlmagas szállítási díj is. A rendőri jelentés alapján most kihágási eljárást indítottak meg az állami alkalmazottak Háztartási szövetezete, illetve ennek felelős üzletvezetője, Rosenberg Gyula, Sörház-utcai kereskedő ellen.

— **Egy joghallgató a statáriális bíróság előtt.** Soltész Gyula joghallgató, aki vetélytársát, Recski Lajos szendrői lakost, doronggal megölte, ma állították a rögtönítélő bíróság elé. Soltész önévédelemmel védekezett. A tanúk kihallgatása és az orvosszakértők véleményadása után a tanács kimondta, hogy az ügy nem tartozik hatáskörébe és az iratokat a rendes bírósághoz tették át.

Apróhírtetések

Apróhírtetések ára: szavanként 1 korona, legkisebb hirdetés 10 korona. Álláskeresés: hirdetés szavanként 10 fillér, legkisebb hirdetés 5 korona. — Hírdetések felvételnek kiadóhivatalunkban Hunyadi-utca 5.

Zongoraoktatás kezdőknek és haladóknak. Cim a kiadóhivatalban. 372

Zoltán Armand tőzsdeügynök Kazinczy-utca 12. Telefon 677. Elvállal tőzsde megbízásokat a legkulsabb lebonyolításra. 393

Befőzéshez való valódi pergament papír kapható Ferenczi B. könyvkereskedésében, Miskolc. 385

Halmos Mór ur és női divat szabók kellékek és katonai cikkek raktára, Miskolc, Városházter. Telefon 249. 211

Foglalkoztató műhelyben készült csinos kötények jutányos árban kaphatók. Ujváros-utca 11. földszint délután 5-ig.

Elvállalok mindenféle kárptos munkát, valamint hához is megyek. Deutsch Herman, Ujváros-utca 26. 363

Gerhardt-cipők tartósak, elegánsak, kényelmesek.

Egy nagy ülő fürdőkád magánfürdővel eladó. Megtekinthető Klein Testvéreknel bádagos, Buzatér 21. szám. 305

Nagy raktár kész kárptozott ülő butorokban, heverők, diványok, madracok és egyéb kárptos munkákból, Győri Herman, Miskolc, Buzatér 23. 305

Eladó a Kis-Avason 89. szám alatt lévő borpincém nagy borházzal. Érdeklődni Kardos Jenőnél Vay-ut 6. 410

Használt butorokat vesz és elad a Merkur szállítási iroda. Széchenyi-utca 47. sz. 377

Teljesen jókarban levő üzempépes Stock-rendszerű W. D. motoreke eladó. Cim Ferenczi B. könyvkereskedésében Miskolc. 396

Egy teljesen új fehér vászon kosztüm és egy himzett grenadin blouse eladó. Cim a kiadóban. 418

Állami hivatalnok (nyugdíjas) vállalkozik Budapestben elintézendő magán megbízások elvégzésére mérsékelt díjazásért. Cime a kiadóhivatalban. 412

Elcsérélném egy könnyű hajtókocsival, vagy eladnám egészen új félfedelű hintómat (2 fogatú) Kardos Jenő, Vay-ut. 6. 411

Uj, elsőrendű utazóbőrönd jutányosan eladó. Szabados, Batthyányi-utca 9. 424

Pénztárkezelésben és egyéb irodai teendőkben több évi gyakorlattal bíró kisasszony azonnalra, vagy 15-ére állást keres. Cim a kiadóban. 422

Gépolaj, gépzair kapható Róth Manó vegyesüzeti gyárában, Miskolc, Szentpéterikapu 25. Telefon 877.

Gyakorlott pénztároskisasszonyt azonnali belépésre és egy 3—4 középiszko át végzett fiut tanulónak felvesz Halmos Mór kereskedő.

Egy jó karban levő összezárható vasúgy jutányos áron eladó. Megtekinthető Ferenczi B. könyvkereskedésében. 426

Kéveköttél és gazdasági kötélláruk kaphatók Princz Jakab zsák és poyva eladása és kölcsönző intézete Miskolc, Buzatér 8. szám. Telefon 119.

A szerkesztésért felelős:
Hoványi Kornél.

! Utolsó előtti nap !
Henry Circus
MA
szombat este fél 9 órakor
utolsó előtti díszes előadás!

Klein Dezső
cipőárúháza a Forgó hídnál. Csabai villamos megálló.
Megerkeztok a gyermek vászoncipők 22—35 ig, minden számban ugyszintén szandálok. Cipőtisztító szerek és fűzők nagyválasztékban.

Antinicotin szivarkahüvelyek

Livia ALTESSE

Egyedáronlító helye viszontelárusítóknak is
W. Grünfeld Samu Miskolc Fő-utca 73. sz. Telefon: 444